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Оскільки порожнина рота є важливою структурою, що з’єднує організм 
людини із зовнішнім середовищем, багатьом мікроорганізмам у зовнішньому 
середовищі легко потрапити в ротову порожнину та розмножуватися в ній, утворюючи 
таким чином унікальну ротову мікроекосистему. Серед цих мікроорганізмів понад 700 
видів бактерій пов’язані з виникненням захворювань. Якщо належної гігієни ротової 
порожнини не підтримується, бактерії прилипають до поверхні зуба через придбану 
мембрану, утворюючи біоплівку зубного нальоту. Утворений зубний наліт виділяє 
різноманітні фактори вірулентності, які діють на зуби та пародонтальну тканину, що, у 
свою чергу, може спричинити дефекти зубів і призвести до запального ураження 
пародонту. Через застосування реставрації зубних протезів на імплантатах у клінічних 
умовах периімплантит став важливим фактором, що впливає на прогноз імплантатів, і 
має рівень захворюваності приблизно 9%. Ініціюючим фактором периімплантиту є 
біоплівка зубного нальоту, а основним його збудником є той самий, що і пародонтиту. 
Крім того, пародонтит є важливим фактором ризику периімплантиту [1]. 

Виробництво активних форм кисню (АФК), що є нормальним продуктом 
імунної реакції, який інгібує патогени, наприклад бактерії in vivo може ефективно 
контролювати розвиток запальної відповіді. Однак надмірне виробництво АФК 
викликає серйозну реакцію окисного стресу та ще більше посилює окислювальне 
пошкодження тканин пародонта та периімплантатів. Окислювальний стрес також є 
важливим фактором, що призводить до запальних захворювань. Аналіз результатів 
досліджень ряду науковців стверджує позитивний вплив водневої води на 
окислювальний стрес через зменшення вмісту продуктів перекисного окисненняю [2-3]. 

Отже, вода, насичена молекулярним воднем, ефективно пригнічує запальну 
реакцію, рівень окислювального стресу та активність бактеріальної проліферації, що 
може бути використано для пригнічення утворення біоплівки зубного нальоту в 
порожнині рота, запобігання запальним ушкодженням і контролю за ними, а також 
збереження опорних тканин пародонта та периімплантату для кращого підтримки 
здоров'я порожнини рота. Водночас профілактика та ефективне лікування пародонтозу 
має велике значення для загального стану здоров’я. 
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